

Санкт-Петербург
БДТ

В БДТ наступил XX век

С драматургией XX века связаны ближайшие творческие планы Санкт-Петербургского Большого драматического театра имени Г.Ф. Топтоногова, открывшего 79-й сезон.

"Минувший сезон был для нас сложным, как никогда, удалось выпустить лишь один спектакль, но теперь мы хотим наверстать упущенное и готовим четыре премьеры с разными режиссерами", — сказал художественный руководитель БДТ Кирилл Лавров.

Первой премьерой сезона станет "Антигона" Ануя, в которой заглавную роль репетирует молодая актриса Мария Ла-

врова, продолжательница известной актерской династии. Ставит спектакль Темур Чхеидзе. В его ближайших режиссерских планах и инсценировка повести Нодара Думбадзе "Солнечная ночь".

Московский режиссер Сергей Яшин репетирует спектакль по пьесе Брехта "Мамаша Кураж и ее дети", где в главной роли выступит Светлана Крючкова. Большие надежды связывает Лавров с приглашением на постановку минского режиссера Николая Пинигина. Для петербургского дебюта избрана пьеса Мюссе "Прихоти Марианны". ●

Кульбура. - 1996. - 4 стр.
- С. 9